
IZ OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

Občni zbori že v
decembru

Teža aktivnosti, ki jih bo vodil obdnsld sindikalni svet
v obdobju do zaključka koledarskega leta bo v prvi vrsti
namenjena pripravam na občne zbore osnovnih organi-
zacij sindikata in sindikalnih konferencah. Skladno s
statutom Zvtze sindikatov Slovenije člani osnovne oiga-
nizacije na občnem zboru predvsem ocenijo delovanje v
dveletnem obdobju, sprejemajo prognunsko usmeritev
ter izvolijo izvršni in nadzorni odbor.

Prav z namenom, da priprava programa dela osnovne
organizacije ostaja po svoji vlogi vpeta v tiste najzahtev-

nejše aktivnosti združenega dela je predsedstvo občin-
skega sindikalnega sveta priporočilo ozfroma bolje pove-
dano izdelalo program usmeritev, ki morajo najti mesto
obravnave na slehernem občnem zboru.

Te usmeritve pa predstavljajo pravzaprav osnovo za
razreševanje naslednjih vprašanj:

- oceni gospodarjenja in s tem v zvezi zagotavljanja
pogojev za normalno proizvodnjo (oskrba z repromate-
rialom...,) in uresničevanjem konkretnih stabilizacijskih
programov v organizaciji združenega dela ter fazporeja-
nju dohodka.

- uresničevanju načela delitve po delu in njegovih
rezultatov kot motiva za boljše gospodarjenje in uprav-
ljanje z družbenimi sredstvi

- krepitev organiziranosti združenega dela z vidika
uveljavljanja dohodkovnih odnosov ter samoupravnega
združenega dela in sredstev v delovni organizaciji in
SOZD-u na osnovi povezanosti slovenskega in jugoslo-
vanskega gospodarstva

- zagotavljanje socialne varnosti delavcev in njegovo
doseganje preko prispevka k rezultatom dela ter krepi-
tvijo vloge delavca pri odločanju o pogojih in rezultatih
dela.

To pa so tudi aktivnosti, ki izhajajo iz nalog republi-
škega sveta zveze sindikatov pri uresničevanju dolgoroč-
nega programa gospodarske stabilizacije.

V tem obdobju bo občinski sindikalni svet izdelal tudi
celotfto analizo delovanja delegatskega sistema v zdru-
ženem delu. Na podlagi konkretnih podatkov skupščin
SIS in družbenopolitične skupnbsti ter razprav v osnov-
nih organizacijah bo izdelan tudi vsebinski del ocene, na
podlagi katerega bodo morale steči aktivnosti tudi po
osnovnih organizacijah, saj so le-te po svoji vlogi »zadol-
žene« za učinkovito delovanje delegatskega sistema.

Tako kot je zapisano v sklepih občinskega sindikalne-
ga sveta, bo le-ta tudi letos (v zimskem obdobju) preko
kluba samoupravljalcev opravil v okviru rednega progra-
ma seminarje izobraževanja in predvsem usposabljanje
delegalov.


